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Λευκωσία, 5 Mαϊου 2015 
 
 

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΠΡΟΩΘΕΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  
ΜΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ ΟΜΑΝ 

 
Επίσημη επίσκεψη της Υπουργού Ανώτερης Εκπαίδευσης του Σουλτανάτου του Ομάν στο ΠΚ 

 
Τρόπους ενίσχυσης της συνεργασίας σε 
ακαδημαϊκό, επιστημονικό και ερευνητικό 
επίπεδο μεταξύ Πανεπιστημίου Κύπρου και 
πανεπιστημίων του Ομάν, συζήτησαν οι 
Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου με την 
Υπουργό Ανώτερης Εκπαίδευσης του 
Σουλτανάτου του Ομάν Δρα Rawya Saud Al 
Busaidi, η οποία πραγματοποίησε την Πέμπτη, 4 
Ιουνίου 2015, επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, συνοδευόμενη από πενταμελή 
αντιπροσωπεία.  
 

Η συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικά θετικό κλίμα, σηματοδοτεί την έναρξη μιας 
στενότερης σχέσης ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Σουλτανάτο του Ομάν σε θέματα 
ανώτερης εκπαίδευσης. Προς ενίσχυση της συνεργασίας και της διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, ανακοινώθηκε η παραχώρηση μιας (1) πλήρους υποτροφίας στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
ΜΒΑ του Πανεπιστημίου, ύψους €10.250 για φοιτητές από το Ομάν.  
 
Καλωσορίζοντας την Υπουργό, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Χριστοφίδης έκανε λόγο για ένα πάρα πολύ σημαντικό βήμα, αφού, όπως είπε, το Πανεπιστήμιο 
επιθυμεί να αναπτυχθούν συνεργασίες με χώρες όπως το Ομάν στον τομέα της τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης όπως, η προσέλκυση φοιτητών, η ανταλλαγή ακαδημαϊκού προσωπικού  και φοιτητών 
και η διεξαγωγή κοινών ερευνητικών προγραμμάτων. «H Κύπρος είναι προφανώς μια χώρα μέλος 
της ΕΕ, δεν ξεχνά όμως ότι τοποθετείται στην Ανατολική Μεσόγειο και τις γειτονικές χώρες της 
Μέσης Ανατολής. Ως εκ τούτου, επιδιώκουμε να είμαστε ένα παράθυρο συνεργασίας σε 
διαφορετικούς τομείς», σημείωσε ο Πρύτανης απευθυνόμενος στην Ομανή Υπουργό.  
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Ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών 
και Διοίκησης, Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Κωνσταντίνου ενημέρωσε διεξοδικά την Ομανή 
αξιωματούχο για το ακαδημαϊκό και ερευνητικό 
έργο που διεξάγεται στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 
και για τις δυνατότητες σχεδιασμού ειδικών 
προγραμμάτων σπουδών για φοιτητές από το 
Ομάν.  
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης 
συμφωνήθηκε, επίσης, όπως Πανεπιστήμιο 
Κύπρου και Πρεσβεία του Σουλτανάτου του 

Ομάν στην Κύπρο, διοργανώσουν από κοινού, τον προσεχή Σεπτέμβριο, εκδήλωση για θέματα 
Ιστορίας και Γεωπολιτικής. 
 
Η Υπουργός Ανώτερης Εκπαίδευσης του Σουλτανάτου του Ομάν και η ομανική αντιπροσωπεία 
ξεναγήθηκαν ακολούθως στις κτηριακές εγκαταστάσεις της Πανεπιστημιούπολης.  
 

 
 

 
Τέλος ανακοίνωσης 


